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1. Ceny jsou uváděny bez DPH, která činí 15%.

2. Velkoobchodní ceny jsou pouze pro velkoodběratele s platným Živnostenským listem 

pro tuto oblast podnikání.

3. Velkoobchodní ceny platí pro jednorázový odběr za zboží v hodnotě více než 5.000 Kč 

bez DPH.

4. Podmínka velkoobchodního charakteru prodeje – minimální odebrané množství je 1 

svazek od kombinace odrůda/podnož, zpravidla 10 ks ovocných stromků.

5. Cena je vždy uvedena u konkrétního druhu a odrůdy. Licenční poplatky jsou již 

započteny v této ceně.

6. U prostokořených výpěstků je možnost přiobjednání barevných etiket. Cena etikety je 5 

kč. 

7. U kontejnerovaných výpěstků je etiketa automaticky pověšena na rostlině. Udaná cena 

je již včetně etikety a licenčních poplatků.

8. V ceně kontejnerovaných výpěstků jsou zahrnuty vodní plata. Rostliny jsou po               

10 ks v platu.

9. Platba je prováděná v hotovosti. U stálých obchodních partnerů po předchozí domluvě 

možno provést úhradu převodem. Splatnost 14 dnů.

10. U zákazníků, kteří nedodržují lhůty splatnosti bude vyžadována platba zálohově či 

hotově při převzetí zboží.

Bruzovice, Leden 2018

11. Místo odběru je Sedliště 91, 739 36  Sedliště.

12. Možnost dopravy: 
Zajištění smluvního přepravce - přefakturovaná bude skutečná hodnota dopravy.

Z dosavadních zkušeností lze předpokládat cenu dopravy:                                   

Morava + 5 Kč/rostlinu, Čechy +10 Kč/roslinu.

13. Objednávky budou vyřizovány v došlém pořadí.
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Jabloně - vřetena a zákrsky
Odrůda: Tvar: Podnož: Objednávám:

letní Discovery Šp M 26

Průsvitné letní - barevná 

etiketa v ceně
Šp M 26

zimní

Florina Vř M 9

Idared Šp M 9

Karmína
®

Šp M 9

Karneval
®
 - novinka, 

barevná etiketa v ceně
Vř M 26

Melodie
®
 - barevná etiketa 

v ceně
Vř M 26

Rajka
®
 - barevná etiketa v 

ceně
Šp M 26

Red Jonaprince
®

Šp M 9

Rubín - barevná etiketa v 

ceně
Šp M 9

Rubinola
®
 - barevná 

etiketa v ceně
Šp M 26

Spartan Šp M 26

Topaz
®
 - barevná etiketa v 

ceně
Šp M 26

Jabloně - vyšší kmenné tvary

letní Discovery ČK  M 7

podzimní

James Grieve Red ČK  Semenáč

zimní

Boscoopské červené ČK  Semenáč

Denár
®
 - barevná etiketa v 

ceně
ČK  MM 111

Jadernička ČK  Semenáč

Karmína
®

ČK  MM 111

Melodie
®
 - barevná etiketa 

v ceně
ČK  M 7

Rajka
®
 - barevná etiketa v 

ceně
ČK  M 7

Rajka
®
 - barevná etiketa v 

ceně
ČK  Semenáč

Nabídka prostokořených výpěstků pro jaro 2018
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Rozela
®

ČK  M 7

Rubinola
®
 - barevná 

etiketa v ceně
ČK  Semenáč

Topaz
®
 - barevná etiketa v 

ceně
ČK  Semenáč

Hrušně

Boscova ZK Semenáč

Clappova Šp Semenáč

Červencová ČK Semenáč

Červencová Šp Semenáč

Hardyho ZK Semenáč

Hardyho Šp Semenáč

Hardyho Šp Kdouloň S1

Asijské hrušně

Chojuro Šp Semenáč

Man-San Šp Semenáč

Niishiki Šp Semenáč

Třešně

Donisenova - žlutá Šp Ptáčnice

Hedelfingenská Šp Ptáčnice

Helga -raná ČK Ptáčnice

Helga -raná Šp Colt

Kordia Šp Colt

Kordia Vř Ptáčnice

Kordia Šp Ptáčnice

Regina Šp Colt

Regina Vř Colt

Regina Vř Ptáčnice

Regina Šp Ptáčnice

Tamara
®

Šp Colt

Van Vř Colt

Van Šp Ptáčnice

Van Vř Ptáčnice

Van ČK Ptáčnice

Višně

Fanal ČK pravokořený

Královna Hortenzie Vř Colt

Ujfehertoi Furtos Šp Ptáčnice



Slivoně

Čačanská Lepotica Šp Myrobalán

Čačanská Rodná ZK Myrobalán

Čačanská Rodná Šp Myrobalán

Domácí ČK Myrobalán

Haganta
®
 - novinka, 

barevná etiketa v ceně
Šp Myrobalán

Haganta
®
 - novinka, 

barevná etiketa v ceně
ZK Myrobalán

Jojo
®
 - barevná etiketa v 

ceně
Šp Myrobalán

Jojo
®
 - barevná etiketa v 

ceně
ČK Myrobalán

Špendlík žlutý ZK Myrobalán

Wangenheimova ZK Myrobalán

Wangenheimova Šp Myrobalán

Ryngle

Althanova ZK Myrobalán

Althanova Šp Myrobalán

Malvazinka ZK Myrobalán

Malvazinka ČK Myrobalán

Ontario ZK Myrobalán

Ontario ČK Myrobalán

Ontario Šp Myrobalán

Oulinská ZK Myrobalán

Ořešák

Mars Šp do 80 cm Semenáč

Mars Šp do 100 cm Semenáč

Seifersdorfský Šp do 100 cm Semenáč

Seifersdorfský Šp do 80 cm Semenáč
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Odrůda: Tvar: Objednávám:

Sloupovité 

jabloně
Sonet

® ko 2l, 60 cm

Rybíz Jonkheer v. Tets - červený ko 2l, 30-40 cm

keřový Rovada - červený ko 2l, 30-40 cm

Werdavia - bílý ko 2l, 30-40 cm

Angrešt Hinnonmackei Red P 9, 10-15 cm

keřový Hinnonmackei Green P 9, 10-15 cm

Invicta P 9, 10-15 cm

Kaptivátor - červený 

beztrnný
P 9, 10-15 cm

Maliník Black Jewel - černý ko 2l, 60 cm vyvazovaný

jednouplodící Glen Ample - č. beztrnný ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Glen Fyne - č. beztrnný ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Meeker - červený ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Ottawa - červený ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Tulameen - červený ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Willamette - červený ko 2l, 60 cm vyvazovaný

remontantní Rossana - červený ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Boysenberry ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Buckingham Tayberry ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Ostružiník Black Satin ko 2l, 60 cm vyvazovaný

beztrnný Čačanska bestrna ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Chester ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Lochness ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Triple Crown ko 2l, 60 cm vyvazovaný

remontantní Reuben
®

 - novinka, AKCE! ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Biloxi ko 2l, 20-40 cm

Bluecrop ko 2l, 40-60 cm

Bluegold ko 2l, 20-40 cm

Bluejay ko 2l, 20-40 cm

Denise Blue ko 2l, 20-40 cm

Emblue ko 2l, 50-70 cm

Goldtraube ko 2l, 20-40 cm

Hannah´s Choice ko 2l, 20-40 cm

Kanadská 

borůvka

Nabídka kontejnerovaných výpěstků pro jaro 2018

Malino -

ostružiník
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Chandler ko 2l, 20-40 cm

Chanticleer ko 2l, 40-60 cm

Chippewa ko 2l, 20-40 cm

Meader ko 2l, 20-40 cm

Nelson ko 2l, 20-40 cm

North Country ko 2l, 20-40 cm

Patriot ko 2l, 40-60 cm

Pink Lemonade P 9, 10-15 cm

Spartan ko 2l, 20-40 cm

Star ko 2l, 20-40 cm

Aurora ko 2l, 40-60 cm

Bakczarskaja Jubilejnajako 2l, 30-40 cm

Bakczarskij Velikan ko 2l, 40-60 cm

Docz Velikana ko 2l, 30-40 cm

Indigo Gem ko 2l, 30-40 cm

Jugana ko 2l, 40-60 cm

Brusinka Erntesegen P 9, 15-20 cm

Koralle P 9, 10-15 cm

Red Pearl P 9, 10-15 cm

Rakytník Krasavice ko 2l, 60-80 cm

Leikora ko 2l, 60-80 cm

Sluníčko ko 2l, 60-80 cm

Opylovač - samec ko 2l, 60-80 cm

Líska Notthingham ko 5l, 100-120 cm

Rote Zellernuss ko 5l, 100-120 cm

Webova ko 5l, 100-120 cm

Wunder aus Bollweiler ko 5l, 100-120 cm

Klanopraška ko 2l, 60 cm vyvazovaný

Kustovnice Big Lifeberry ko 2l, 60-80 cm

No 1. Lifeberry ko 2l, 60-80 cm

Sweet Lifeberry ko 2l, 60-80 cm

Moruše Bílá ko 5l, 100-120 cm

Jabloň Idared ko 10l, ZK, M9

Slivoň Jojo ko 10l, ZK, Myrobalán

Zimolez 

kamčatský


